11Iro

Ams: Bpau Opuu
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.08.2005 16:43:22

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.08.2005 23:00:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/50171/answer/50172




YBaxkaemnid IOpuii! Ecnu nipemnapaT He MOMOTaeT, 3HaUUT BEICOKA BEPOSITHOCTh OPTaHUYECKOT0
IopakeHus apTepuil Uik BeH UJIM HePBOB, 00eCIeYrBalOIINX MexaHu3M apekuuu. ObcnenyiTe
CBOETro TMaIMeHTa U ¢ OOJIBIION MOjIel BePOSITHOCTU HaMeTe MPHUYHHY.



